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Gerät Scanner EPSON Perfection 3170 PHOTO 
Software Epson Scan 

Ausgangsmaterial 
Ein Stapel einzelner Blätter (maximal 
30 Stück) 

Ergebnis 
Für jede Seite ein Image auf der 
Festplatte 

 
 

 

  Vorbereitungen   
1. Einschalten des 
Scanners 

An der rechten Seite des Scanners befindet sich ein normaler 
Ein/Ausschalter. Drücken Sie diesen in die Stellung 1. Die grüne 
Lampe an der Vorderseite leuchtet auf. 
 

 

2. Epson Scan 
starten 

 

Auf dem Bildschirm Ihres Multimedia-
Rechners finden Sie das Icon für das 
Programm Epson Scan. Starten Sie 
Epson Scan über dieses Icon. die 
Oberfläche des Programms Epson Scan 
erscheint. 

 

 

3. Papierstapel 
einlegen 

Legen Sie den zu scannenden Papierstapel in die Papierzuführung 
des Scanners ein.  

• Die zu scannende Blattseite zeigt nach unten.  
• Die Seite wird mit der Seitenunterkante voran eingeführt.  

Wenn die Vorlage von beiden Seiten gescannt werden soll, sind 
zwei Durchläufe erforderlich - erst werden die ungeraden Seiten, 
dann die geraden Seiten gescannt. 
 

 

4. Scan-Parameter 
einstellen 

Stellen Sie die Parameter wie folgt ein: 
   
Vorlagenart: Aufsichtsvorlage 
Dokumentenquelle: ADF (= Automatic Document Feeder) 
Belichtung: Foto 
Bildtyp: 24-Bit-Farbe 
Auflösung: 300dpi 
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  Scannen des Blattstapels   
5. Speicher-
parameter 

Betätigen Sie die Taste Scannen. 
   

Das Menu  
   Einstellungen zum Speichern von Dateien 
erscheint  

Hierüber bestimmen Sie den Ort der 
Speicherung und die Srtuktur der Namen 
der gespeicherten Bilder. 

 

 

  Über die Taste Durchsuchen erreichen sie ein übliches Datei-Such-
Menu. Geben Sie hierüber das Verzeichnis an, in dem Sie die 
gescannten Bilder ablegen möchten. Hier wurde das Verzeichnis 
C:\Scans\Artikel 1 gewählt. 

 

  Legen Sie in dem Feld darunter auch das Präfix fest, mit dem die 
Dateinamen der Bilder beginnen sollen - hier Art-1-S. 

 

  Daneben können Sie eine Startzahl angeben. Von hier an werden 
ihre Bilder durchnummeriert. Hier wurde als Startzahl 1 gewählt. 

 

  Schließlich können Sie noch das Bildformat festlegen - wählen Sie 
BMP. 

 

6.Scan-Vorgang 
starten 

Starten Sie den Scan-Vorgang durch Betätigen der Taste OK. 
Die Blätter werden gescannt und im gewählten Verzeichnis 
abgelegt. 

 

  Wiederholen Sie die Schritte 3 bis 6 mit den Rückseiten oder 
mit einem neuen Papierstapel. 

  

  Siehe auch   
   

• Handbuch Dia-Scanner Epson 3170  
• Handbuch Epson Scan  
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